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SUJET AVEC CALCULATRICE

Lors de la correction, il sera tenu compte du soin et de la qualité de la rédaction.

Les réponses doivent figurer au recto de chaque page dans les espaces prévus a cet effet.
L’utilisation d’une calculatrice scientifique non graphique et non programmable est autorisé.

S’il n’est pas précisé que le détail des calculs est demandé, vous pouvez faire les calculs a la
calculatrice mais vous devez toujours faire figurer votre démarche.

Ce sujet comporte 6 questions.

Baréeme :
Q1: 10 points
Q2: 6 points
Q3: 5 points
Q4: 7 points
Q5: 12  points

Q6: 10  points



Question 1: ANALYSE (10 points)

Baréme
Voici le graphique d’'une fonctionf :
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1) Déterminersous forme d’intervalle le domaine de définition de la fonction
f.
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2) Déterminerles limites suivantes :
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Question 2 : ANALYSE (6 points)

Bareme
1)  Calculerles limites suivantes :
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2) Une partie de la courbe représentantla fonction f a été tracée ci-
dessous.

a) Complete le graphigue sachantque la fonctionf est définie et paire sur
]—00,00]

1 point \\\ /

b) Donnersous forme d’intervalle le domaine image de la fonction f .

1 point fmf: [~4;/(J /’




Question 3 : GEOMETRIE

Bareme

5 points

1) Dansle plan muni d’'un repére, on considere la pointP (3 ; 1) et
la droite d définie par son équation cartésienne:d =x+5y—2=0
On note H le projeté orthogonal du point P sur la droite d.
Déterminerles coordonnées de H.
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Question 4 : GEOMETRIE (7 points)

Bareme
1) Dansle plan munid’'unrepére orthonormé, on considére les points
D3;5),E(-1;0)etF(2;4).
Déterminerune mesure de 'angle EDF au centiéme de degré prés.
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2) Dansle plan muni d’un repére orthonormé, on considere les points
A(-2;3),B(4;-1) etunpointC tel que:
e |’abscissedupointC estégalea 3 ;
e |etriangle ABC estrectangle enB.
Déterminerles coordonnées de C.
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Question 5 : PROBABILITES

(5 + 7 =12 points)

Baréme

5 points

1) Dans marue, il pleutun soir sur quatre.

S’il pleut, je sors mon chien avec une probabilité égalea 1/10 ;

S’il ne pleut pas, je sors mon chien avec une probabilité égale a 9/10.
Sachantque jai sorti mon chien, quelle est la probabilité qu'il pleuve ?
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Baréeme  2) L’arbre suivantreprésente les donnéesd’un exercice de probabilité. La

probabilite d’'un évenement H est noté P(H).
Onsaitque:P(E)=0,3 ; P (A4) =0,1 et P(E nA)=0,14

a) Compléterl'arbre ci-dessous:
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Question 6 : LES COMPLEXES (6 + 4 = 10 points)

Bareme
1) Dans C, on considére I'équation(E) : z? +6z+25=10

a) Déterminerles solutions del'équation (E)

AT RIS
Aw d-tar= by 4
b+ 4
= %Z;: —
b CScrIutin::'r'ns(zTt -6z + 25 = D:J
= I- é‘aﬁcfﬂfﬂf ! -~ {-3+4i,-3-4i}

2 points . T3t (/;

b) Donnerl’écriture algébrique des nombres complexes suivants :
(14 20)? et (1—2i)?
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c) En déduireles solutionsdeI'équation : z* + 622 + 25 =0
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Bareme  2) Pourtoutnombre complexe z,on pose A = z% — 8+ 72

On note x ety les parties réelles et imaginaires du nombre z.

a) Exprimer A en fonctionde x ety et interpréterla nature de A.
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